

дѣніа ще да видатъ, и старцы те ваши снѣца ще да сѣнѣватъ.

18 Защото въ оныа дни ще да излеемъ отъ Дѣха моего на рабы те мои и на рабыни те мои и ще да пророчествуватъ.

19 И ще дамъ чюдеса горе на небо то, и знаменіа, долна на земла та, кровь и огнь и дымѣніе отъ дымъ.

20 Солнце то ще да се претвори въ темнота, и мѣсяцъ въ кровь, докле не е дошелъ деньъ господень великій и пресвѣтлый.

21 И (тогава), секой който призове име то Господне, ще да се спасе.

22 Мѣжіе Израилтенскіи послѣшайте тіа словеса: Исуса Назвѣра мѣжа доказана вамъ отъ Бога съ силы и чюдеса и знаменіа, които сотвори Богъ чрезъ него посредъ васъ, какво и сами знаете.

23 Него, който съ шпедѣленна та вола и предразсмѣніе то Божіе быде предаденъ, като фанахте вие съ рѣце те на беззаконни (человѣцы) распехте и и оубихте.

24 Когото Богъ воскреси, като разсыпа смертны те волести, защото не беше възможно да го държи смерть та.

25 Защото Давидъ говори за него: азъ всегда гледахъ Господа предъ мене: защото е отъ десна та ми страна да не помърдамъ.

26 Заради това се возвесели

сърдце то ми, и возрадова азъ-ко ми: и юще и тѣло то ми ще да се весели съ надежда.

27 Защото не щемъ да оставишъ Дѣша та ми во адъ нито ще да допвстишъ да види преподобны твой истлѣніе.

28 Казаа ми си пѣтица та на животатъ: ще да ме исплашишъ веселіе съ лице то ти.

29 Мѣжіе кратіе, можеме да речеме съ дерзновение къ вамъ за патриарха Давида, защото, и оумре, и погребенъ быде, и гробъ му е оумасъ до днешніатъ день.

30 Понеже прочее беше пророкъ, и знаеше зашо съ клетва му се закле Богъ, зашо отъ плодитъ на чресла та му да воздвигне Христа по плоти, да го тѣри на престолатъ му.

31 (Той) предвидѣ за воскресеніе то Христово, зашо дѣша та му не быде вставена во адъ, нито плоть та негова виде истлѣніе.

32 Тогова Исуса Богъ воскреси, комѣто сме сички те ніе свидѣтели.

33 Понеже прочее той се вознесе съ Божіа та десница, и приа отъ Отца шѣщаніе то на сватѣгъ Дѣха, излеа това (шѣщаніе) което вие виднате сега и слышате.

34 Защото Давидъ не се е ка-чвалъ на небо то: но самъ (той) говори: рече Господь Господь моему: сѣди отъ десна та ми страна